
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 26a (VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (04-10-
2021), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos. Após isso o senhor

, . I

Presiden'tesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa"Executiva que etetuasse a leitura
da ata da reunião anteríor, após a leitura o Senhor Presidente'cói:oéouem discussãoa
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,declarando
aprovada a ata da vigésima quinta reunião ordinária da primeira sessão legislativa da

oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário:Projeto de Lei n°. 032/2021 de autoria do Vereador Josildo de Souza Maciel.
Projeto esse que denomina de Vereador Clodoaldo Machado de Queiroz a via pública
ainda sem denominação, atualmente definida como Rua Projetada C, ainda sem
denominação, localizada na Vila Santo Antônio, Município de Ventania na forma que
especifica, após a leitura o senhor presidente encaminhou o respectivo projeto de lei

para a comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no
prazo regimentalemita seu parecer e devolva à Mesa; Projeto de Decreto Legislativo

n°. 003/2021 de autoria da Comissão Permanentede Finançase Orçamentos.Projeto
de Decreto esse que acolhe o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do
Paraná exarado no Processo n.O 196130/19-TC, que dispõe sobre a Prestação de
Contas do Poder Executivodo Município de Ventania referente ao Exercício financeiro
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

de 2018, na forma que especifica, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o
referido projeto de decreto legislativo para a comissão permanente de Legislação,
Justiça e Redação Final, para que com a máximaurgênciaemita seu parecer e devolva
á Mesa; Indicação n°. 065/2021 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de

Oliveira. Indicação essa objetivando dotar a Defesa Civil Municipal com sede,
equipamentose treinamentos; Indicação n°. 066/2021 de autoria do Vereador Siderlei
Ferreira dos Santos. Indicação essa objetivando instalação de Iluminação pública na
Rua Professora Alite de Lourdes Prestes de Souza, na Vila Palmeirinha, em nossa
Cidad,e,após-a leitura o-senhor Presidente deixou apalavra ,Hvr.epara o vereador que
quisesse discutir. sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores
vereadoresse pronunciou,então solicitouao competenteplenário por voto simbólicose
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovadas em primeira e única discussão e votação as Indicações n°. 065 e 066/2021
e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que as encaminhe ao senhor
Prefeito e terminada a fase de expediente, o senhor Presidenteanunciou um intervalo
de cinco minutos; retornandoaos trabalhos o senhor Presidentedeclarou aberta a fase
de ordem do dia, esclareceu que por força do disposto no art. 185 do Regimento
Interno, a presente Ordem do Dia tratará exclusivamente da Prestação de Contas do
Poder Executivo exercício financeiro de 2018 e apresentou para primeira e única
discussão e votação: Projeto de Decreto Legislativo n°. 003/2021 de autoria da
ComissãoPermanentede Finançase Orçamentos.Projetode Decretoesse que acolhe
o ParecerPrévio do Tribunal de Contas do Estado do Paranáexarado no Processon.O
196130/19-TC, que dispõe sobre a Prestação de Contas do Poder Executivo do
Município de Ventania referente ao Exercício financeiro de 2018, na forma que
especifica, concedeu o direito de defesa ao Senhor Prefeito Antonio Helly Santiago, o
qual não se fez presente para exercer o contraditório,então deixou a palavra livre para
o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde.nenhum dos
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CÂMARA MUNlel~AL ·DEVENTANIA."
Estado do Paraná

.'

senhores vereadores se pronunciaram,então sólicitou"ao primeiro s~cr~tário da Mesa
Executiva que efetuasse a chamada nominal dos vereádores para votar e colocar o
voto na urna, encerradaa votação, o senhor Presidenteconvidou os vereadores Paulo
Sergio de Lara e Miguel Gonçalves dos Santos para que efetuasse a contagem dos
votos, onde recebeu sete votos favoráveis, um voto contrário e um voto em branco,
declarando aprovado o projeto de decreto legislativo nO.003/2021 e solicitou ao
primeiro secretário que tome as devidas providências, terminada a fase de ordem do
dia, o senhor declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde
usaram a palavra os vereadores: Gabriel Simeão Salvego, Miguel Gonçalves dos
Santos, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou
para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 18 de outubro de 2021, segunda­
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente
sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário
da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberáas devidasassinaturas.

~
JOSILCO CE SOUZA MACIEL

Prelidente da Camara
8EBASTI~REIRA

Primeiro Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 27a (VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (18-
10-2021),às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou­
se a presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência dos vereadores Miguel Gonçalves
dos santos'e Siderlei Ferreira dos Santos. Após isso o senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão a ata, onde nenhum
dos senhoresvereadores se pronunciou,então solicitou a apreciaçãodo plenário, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima

sexta reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura e deliberaçãoda Ata, o senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
das proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Decreto

Legislativo n°, 004/2021 de autoria da Mesa Executiva. Decreto esse que Suspendea
eficácia dos Decretos Legislativos001/2021 e 002/2021, conforme especifica, então o
senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não ao pedido de regimede urgência no trâmite do referido decreto, onde recebeu seis
votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou
para as comissões permanentesde Legislação,Justiça e Redação Final e de Finanças
e Orçamentos para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvamà
Mesa; Projeto de Lei n°, 033/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projetoesse que
suspende os efeitos e a validade das Leis nO.819, de 20/01/2022 e Lei nO.822 de
16/02/2021, a partir do dia 01/10/2021 a 31/12/2021, que majorou as remunerações
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

pagas aos servidores municipais do Município de Ventania e dá outras providências,
então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não ao pedidode regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde
recebeu cinco votos favoráveis, e um voto contrário, declarando aprovado o pedido de
regime de urgência e encaminhou para as comissões permanentes de Legislação,
Justiça e Redação Final e de Finançase Orçamentospara que com a máxima urgência
emitam seus parecerese devolvamà Mesa; Projeto de Lei n°. 034/2021 de autoria do
ExecutivoMunicipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivoa contratar operação
de crédito com a Caixa Econômica Federal (CEF) e dá outras providências, após a
leitura o senhor presidente encaminhou o respectivo projeto de' lei para as comissões
permanentesde Legislação,Justiça e RedaçãoFinal, de Finançase Orçamentos,e de
Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio para que no prazo regimental
emitam seus parecerese devolvamà Mesa; Projeto de Lei n°. 035/2021 de autoria do
Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a criação, funcionamento e
regulamentação no Município de Ventania, da Feira Livre do Agricultor Familiar,
Artesão e Agroindústria Familiar, após a leitura o senhor presidente encaminhou o
respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final, de Finanças e Orçamentos, e de Obras, serviços públicos,
agroindústria e comércio para que no prazo regimental emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa; Projeto de Lei n°. 036/2021 de autoria do Executivo Municipal.
Projeto esse que altera a Lei nQ 302/2005, que autoriza o Executivo Municipal a

Subsidiaro Transporte de Estudantesem CursosSuperiorese dá Outras Providências,
após a leitura o senhor presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para as
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e
Orçamentos, e de saúde, assistência social, educação e cultura para que no prazo
regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa e anunciou um intervalo de
cinco minutos; retornandoaos trabalhos o senhor Presidenteapresentou para primeira
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

e única discussão e votação: Projeto de Decreto Legislativo n". 004/2021 de autoria
da Mesa Executiva. Decreto esse que Suspende a eficácia dos Decretos Legislativos
001/2021e 002/2021,conformeespecifica e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos edis se
pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis declarando aprovado em
primeira e única discussão e votação o projeto de decreto legislativo nO.004/2021 e
solicitou ao primeiro secretário que tome as devidas providências; Projeto de Lei n°.
030/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal.Projeto esse que altera a Lei nO.664/2014,
que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras, e Vencimentos dos Servidores
Públicos do Município de Ventania e dá outras providências, então o vereador Gabriel
Simeão Salvego solicitou pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto,

em razão da necessidade da Prefeitura poder tomar as providências necessárias o
mais rápido possível, então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do
referido projeto, onde recebeu quatro votos favoráveis, e duas abstenções, declarando
aprovado o pedido de regime de urgência, na sequencia deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde nenhumdos edis
se pronunciaram,então solicitou ao competenteplenário por voto nominalse favoráveis
ou não, onde recebeu seis votos favoráveis, declarandoaprovados em primeirae única
discussão e votação o projeto de lei nO.030/2021 e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao
senhor Prefeito;Projeto de Lei n°. 033/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal.Projeto
esse que suspende os efeitos e a validade das Leis n°. 819, de 20/01/2022 e Lei n°.
822 de 16/02/2021, a partir do dia 01/10/2021 a 31/12/2021, que majorou as
remunerações pagas aos servidores municipais do Município de Ventania e dá outras
providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

proposição em questão, pronunciando-seo vereador Gabriel Simeão Salvego, então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu
cinco votos favoráveis, e um voto contrário, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o projeto de lei nO.033/2021 e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao
senhor Prefeito. Na sequencia o senhor presidente passou o comando da sessão ao
senhorVice-presidentepor constar seu nome nas proposiçõesa seguir, então o senhor
Vice-presidente após saudar a todos, apresentou para primeira discussão e votação:
Projeto de Lei n°. 031/2021 de autoria dos Vereadores Josildo de Souza Maciel,
Sebastião Ferreira e Paulo Sergio de Lara. Projeto esse que denomina de José Carlos
da Silva a via pública ainda sem denominação, atualmente definida como Rua
Projetada 15, na Vila Santo Antônio, na forma que especifica e deixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde se
pronunciouo vereador Josildo de SouzaMaciel, então solicitou ao competente plenário
por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei nO,
031/2021; Projeto de Lei n°, 032/2021 de autoria do Vereador Josildo de Souza
Maciel. Projeto esse que denomina Vereador Clodoaldo Machado de Queiroz, a Rua
Projetada"C", ainda sem denominação, localizada na Vila SantoAntônio, Município de
Ventania, na forma que especifica e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde se pronunciou o vereador
Josildo de Souza Maciel, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis declarando
aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei n°. 032/2021 e retornou o
comandoda sessão ao senhor Presidente,terminada a fase de ordem do dia, o senhor

Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde

Avenida Anacleto Buenode Camargo, 1203 - Centro - Ventania - Pr. CEP 84345-000
Fone(0**42)274-1169/3274-1663/3274-1153/3274-1536 Fax (0**42)274-1624.

CNPJ 72.376.882/0001-03site:www.ventania.pr.leg.br e-mail cmventania@uol.com.br



j ,

I .

, Sebas o Ferreira
10S ícretárío

\.

I
, I

.) !'"'

: ~" ~.,

"' I

I

I ,
I

.~,I



CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

usou a palavra o vereador Paulo Sérgio de Lara, além do Senhor Presidente que
agradeceua presençade todos e alertou para a próxima reunião Ordinária se realizará
no dia 25 de outubro de 2021, segunda-feira,às 19:00 horas, e nada mais havendo a
tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador
SEBASTIAo FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBA~ERREIRA

PrimeiroSecretário
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Presidente •

LIDO
No expediente da ses ão plenária

Realizada ia 2 /10/2021.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 288 (VIGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um
(25-10-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguidao
senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executivaque efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos. Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussãoa
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da vigésima sétima reunião ordinária da primeira sessão Legislativada
oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário: Indicação n", 064/2021 de autoria do Vereador Miguel Gonçalves dos
Santos. Indicação essa objetivando serviços de Manilhamento na Estrada da Vila
Preta, em nossa cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para
o vereador que quisesse discutir sobre as proposiçõesem questão, onde nenhumdos
senhores vereadores se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto

simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovadas em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.
064/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que a encaminhe ao
senhor Prefeito, e terminada a fase de expediente, o senhor Presidente anunciou um
intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente apresentou
para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n", 034/2021 de autoria do
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ExecutivoMunicipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivoa contratar operação
de crédito com a Caixa Econômica Federal (CEF) e dá outras providênciase deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde nenhumdos senhoresedis se pronunciou,então solicitou ao competente plenário
por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei nO.
034/2021;Projeto de Lei n°. 035/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse
que dispõe sobre a criação, funcionamento e regulamentação no Município de
Ventania, da Feira Livre do Agricultor Familiar, Artesão e Agroindústria Familiar e
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis declarando aprovado em primeira discussão e
votação o projeto de lei nO,035/2021; Projeto de Lei n°. 036/2021 de autoria do
Executivo Municipal. Projeto esse que altera a Lei nQ 302/2005, que autoriza o
Executivo Municipal a Subsidiar o Transporte de Estudantes em Cursos Superiores e
dá Outras Providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde se pronunciaram os vereadores Miguel
Gonçalvesdos Santos e AntonielaAparecida de Oliveira,então solicitouao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis declarandoaprovado em primeira discussãoe votação o projeto de lei
nO,036/2021. Na sequencia o senhor presidente passou o comando da sessão ao
senhorVice-presidentepor constar seu nome nas proposiçõesa seguir, então o senhor
Vice-presidente após saudar a todos, apresentou para segunda e última discussão e
votação: Projeto de Lei n°. 031/2021 de autoria dos Vereadores Josildo de Souza
Maciel, Sebastião Ferreirae Paulo Sergio de Lara. Projeto esse que denominade José
Carlos da Silva a via pública ainda sem denominação, atualmente definida como Rua
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Projetada 15, na Vila Santo Antônio, na forma que especifica e deixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum
dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis
declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de lei nO.
031/2021; Projeto de Lei n", 032/2021 de autoria do Vereador Josildo de Souza
Maciel. Projeto esse que denomina Vereador Clodoaldo Machado de Queiroz, a Rua
Projetada"C", ainda sem denominação, localizada na Vila SantoAntônio, Municípiode
Ventania, na forma que especifica e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se
pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis declarando aprovado em
segunda e última discussão e votação o projeto de lei nO.032/2021 e retornou o
comandoda sessão ao senhor Presidente,terminadaa fase de ordem do dia, o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde
usou a palavra os vereadores Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos
Santos, Paulo Sérgio de Lara, Antoniela Aparecida de Oliveira, Gabriel Simeão
Salvego, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou
para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 08 de novembro de 2021,
segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada
pelo Plenário receberáas devidasassinaturas

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBASTI~RREIRA

PrimeiroSecretário
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No expediente da essão plenária
Realizadan i 04/11/2021.


